
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K  
 

31. seje Upravnega in Nadzornega odbora TD Bohinj, dne 13.5.2008 
 
Seja se je pričela ob 19.00 uri v sejni sobi društva. 
 
Prisotni člani UO: Franc Cvetek, Jožef Cvetek, Janez Jeklar, Tanja Klemenčič, 
Stanislav Košnik, Martina Logar, Ivanka Logar, Jože Mikelj, Slavica Štros, Irena 
Tripič, Jaka Žvan   
Prisotni člani NO: Jože Kocjanc 
Predsednik: Dušan Blažin 
Disciplinsko razsodišče: Anton Ražen 
Ostali prisotni: Tončka Malej, vodja recepcije in Petra Mrak, zapisnikarica 
Opravičeno odsotni: Andrej Arh, Dušan Jovič, Klemen Langus, Darja Pekovec, Bojan 
Zaveršnik, Primož Cvetek, Marija Hodnik. 
 
Dnevni red: 

1. Pregled zapisnika 30. seje UO  
2. Poročilo o delovanju TD med obema sejama 

- Poročilo o delu referenta za prireditve  
- Poročilo o delu referentke za trženje   
- Poročilo recepcije o tržnih aktivnostih 

3. Razno  
- Problematika apartmajev v poslovni stavbi društva 
- Pregled sklepov o dogodkih na prireditvenem prostoru Pod Skalco in 

kiosku v Parku  
- Zaposlitev receptorke 
- Širitev kampa  
- Predlogi za ureditev lovske poti 
- Ureditev prostora pred TD 
- Predstavitev investicij na področju slapa Savice, na prireditvenem 

prostoru Pod Skalco, kiosku v Parku ter v kampu Danica 
- Tiskani mediji TD Bohinj  
- Določitev urne postavke za študente v poletni sezoni 2008 in urejanje 

kadrovske problematike 
- Pravilnik o donaciji  
- Trim steza Polje - Žlan 
 

Predsednik društva, g. Dušan Blažin pozdravi navzoče. Predstavi dnevni red, ki ga 
prisotno potrdijo.         
 
 
 



K točki 1: Pregled zapisnika 30. seje UO 
UO sprejme poročilo o delovanju TD med obema sejama, poročilo o delu referenta 
za trženje in referenta za prireditve. 
Stane Košnik poda pripombo, da je potrebno v bodoče pri poročilih realizacije 
sprejetih sklepov, navesti številko sklepa UO ter nastali strošek. Pred izvedbo je 
potrebno predložiti tudi zbir ponudb (primer: električna zapornica v kampu). 
Petra Mrak povzame vsebino sestanka, ki sta ga skupaj z Juretom Sodja opravila z 
g. Ivanom Novakom in Jožetom Resmanom na sedežu sklada TNP. Pove, da je bila 
rdeča nit sestanka iskanje nekaterih skupnih rešitev na področju trženja, pobiranja 
vstopnine skupaj s parkirnino, uporabe WC-jev, promociji ipd. Jaka Žvan doda, da se 
z g. Novakom dogovarjata za vključitev Sklada TNP v sofinanciranje brošure TD 
Bohinj. Dušan Blažin izpostavi statistiko prodajalne spominkov. Povečane aktivnosti v 
prodajalni in na področju promocije so uspešne, kar se v primerjavi z lanskimi podatki 
odraža v povečanem indeksu prodaje tako v mesecu marcu, kot tudi v prvem 
tromesečju.  
Stane Košnik postavi vprašanje glede prodaje smučarskih vozovnic za Vogel. Petra 
Mrak pove, da smučišče Vogel preneha z obratovanjem 13.4.2008. Obračun še ni 
zaključen, ker s strani Vogla pričakujemo še nekaj računov. Obračun prodanih 
vozovnic po pogodbi s partnerji preko voucherjev ter poročilo o prodaji vozovnic, ki 
smo jih kupili v predprodaji bo podano na naslednji seji.  
Vsem članom društva bodo podana natančna pisna navodila za čistilno akcijo, ki 
bodo sprejeta na sestanku društev, ki bodo sodelovali na čistilni akciji. Razobešeni 
bodo tudi plakati.  
Stane Košnik izpostavi vprašanje o plasiranju ponudbe za slap Savico na različne 
osnovne šole. Jaka Žvan poda informacijo, da so vsi paketi pripravljeni in se bodo 
plasirali v čim krajšem času. 
Na podlagi podanega predloga na 29. seji UO, je računovodkinja Helena Soklič 
pripravila bilanco stanja za leto 2007. Na seji je vsebino bilance predstavil Jože 
Kocjanc, predstavnik NO. UO sprejme informacijo o bilanci stanja 2007.  
Jaka Žvan pove, da je lanski upravljalec tenis igrišča v kampu, g. Karel Jakšič, tudi 
letos zainteresiran za upravljanje. Z interesentom se dogovori o višini provizije. TD 
nabavi pesek za ureditev igrišča.   
Nogometni klub Bohinj je predlagal postavitev nogometnega igrišča na parceli 961/1 
k.o. Bohinjska Bistrica (na severno stran obstoječega nogometnega igrišča). V zvezi 
s tem je bil Jaka Žvan povabljen na sestanek. Zapisnik sestanka je bil predstavljen 
na seji. Jaka Žvan pove, da je TD koristilo zemljišče v lasti Občine Bohinj, brez 
urejenega najemnega razmerja. TD Bohinj naj vztraja pri dolgoročnih, prostorsko 
strokovnih rešitvah, zato TD skuša doseči dogovor z Občino Bohinj o možnosti širitve 
spalnega dela na jugozahodni del kampa. Martina Logar, referentka za trženje 
preverja lastništva zemljišč na področju kampa Danica. Na podlagi seznama 
lastnikov se ugotovi možnost širitve na jugozahodno stran (najem, odkup). To nalogo 
prevzame Petra Mrak. UO sprejme sklep, da se preveri status vseh zemljišč na 
območju kampa Danica ter ugotovi možnosti širitve na jugozahodno stran kampa. 
Dušan Jovič doda, da je potrebno vse objekte, ki stojijo na območju kampa vrisati. 
Ivanka Logar posreduje informacijo, da se njen brat Anton Arh, odloča za prodajo 
zemljišča, ki je na območju kampa. Jaka Žvan pove, da je društvo zainteresirano za 
odkup. Dušan Blažin in Dušan Jovič se dogovorita z Antonom Arhom za sestanek, 
kjer bi se dogovorili o pogojih. Jaka Žvan ob tem vpraša člane UO, če je zavzeto 
kakšno stališče glede izhodiščne cene za najem oz. odkup parcel. Stane Košnik 



meni, da je ceno vnaprej težko določiti, ter, da se je cena v preteklosti določala od 
primera do primera različno.  
Stane Košnik na seji predstavi Odločbo št. 456-41/72-3 z dne 25.6.1973 s katero je 
Občina Radovljica dodelila TD Boh. Bistrica v upravljanje zemljišča, ki so bila 
družbena lastnina. Stane Košnik predlaga, da dokument pregleda odvetnik in ugotovi 
možnosti uveljavljanja pravic iz naslova te odločbe.  
UO sprejme predloge in potrdi izdelavo anket, tabel ter letaka TD, ki jih je na seji 
predstavil Jaka Žvan.  
UO potrdi informacijo o panoramskih tablah Stara Fužina, Studor in Srednja vas. 
Dušan Jovič na seji predstavi dve zgoščenki Petra Strgarja s slikami rož in pokrajine. 
Zgoščenki se pregledata ter ugotovijo se možnosti prodaje v prodajalni spominkov.  
Sklep 31/1/1: UO sprejme se zapisnik 30. seje UO. 
 
 
K točki 2: Poročilo o delovanju TD med obema sejama 
Petra Mrak na seji povzame poročilo o delovanju TD med obema sejama. Poročilo je 
priloga zapisniku. Predsednik društva, pri 8. točki, v zvezi z novimi najemnimi 
pogodbami z najemnikom Domko d.o.o. pove, da je bilo vloženega veliko truda in 
časa pri pogajanjih in specifikaciji posameznih členov pogodbe, s poudarkom na 
vzdrževanju wc-jev in pravilih vedenja pri prireditvah.  
Sklep 31/2/1: UO sprejme informacijo o delovanju društva med obema sejama. 
 
Poročilo o delu referenta za prireditve za april 2008.  
Petra Mrak na kratko povzame poročilo referenta za prireditve za april 2008. 
Statistika v primerjavi z lanskim letom je na področju vstopnine in prodanega blaga v 
trgovini slabša. Indeks vstopnine je 39,1, indeks prodanega blaga pa 90,3. Na 
podlagi poslanih ponudb na osnovne šole smo prejeli 11 rezervacij. 
Na področju prireditev smo se prijavili na Javni razpis Občine Bohinj za mladinske 
dejavnosti. Za dve prijavljeni prireditvi je Občina odobrila 500 €.  Prijavili smo se še 
na razpis STO ter na razpis Občine Bohinj za sofinanciranje prireditev, ki pospešujejo 
turistični razvoj.  
Sklenjen je dogovor s parom, ki se bo poročil na letošnji kmečki ohceti.  
Referent za prireditve Jure Sodja, se je udeležil seje UO Skupnosti objezerskih 
krajev, ki pripravlja novo srečanje 7.6.2008 v Tolminu. 
Pri tem predsednik Dušan Blažin pozove člane k čim številčnejši prijavi. Zaradi 
organizacije prevoza, prosimo za čim prejšnje prijave. Poročilo referenta za prireditve 
je priloga zapisnika. 
Sklep 31/2/2: UO sprejme informacijo o delu referenta za prireditve. 
 
Poročilo o delu referentke za trženje za april 2008. 
Martina Logar na seji predstavi delo v mesecu aprilu. Pove, da prihaja do velikega  
povpraševanja za mesečni pavšal v višku sezone. Po pogodbi o pavšalu je izvzeta 
možnost najema mesečnega pavšala v mesecu juliju in avgustu, zato morajo gostje 
kampa v tem času plačevati redno ceno. Sledeča težava, s katero se srečujemo z 
najemniki pavšala je, da zasedajo več prostora, kot je po pogodbi dogovorjeno.   
Jaka Žvan doda, da je potrebno reševati problematiko s pavšalisti postopoma. 
Opozarjati je potrebno prekoračitev čez dogovorjeno kvadraturo, postopoma 
omejevati velikost oz. dodatno zaračunavati.  
Martina Logar opozori na težave v sanitarnem bloku. Zaradi puščanja vode je bilo 
zamenjanih nekaj pip in ventilov. V prihodnje bo potrebno razmišljati o celoviti obnovi 



sanitarij. Košnik pri tem doda, da je obnovo potrebno planirati ob koncu sezone. Jaka 
Žvan predlaga, da se ventili v tuših v kampu celovito obnovijo po zaključku sezone v 
jeseni oz. pomladi pred pričetkom obratovanja kampa. Poročilo je priloga zapisnika. 
Sklep 31/2/3: UO sprejme informacijo o delu referentke za trženje. 
 
Sklep 31/2/4: UO potrdi celotno obnovo ventilov v tuših v kampu Danica ob  
                       zaključku sezone oz. spomladi pred pričetkom obratovanja  
                       kampa.   
 
Poročilo recepcije o tržnih aktivnostih. 
Tončka Malej na seji povzame poročilo recepcije o tržnih aktivnostih. Predstavi 
oglaševanje in trženje prenočitvenih kapacitet kooperantov TD Bohinj v CRS Feratel. 
Z vsemi kooperanti je potrebno do poletne sezone skleniti dodatne pogodbe za 
trženje v CRS, provizija za rezervacije iz CRS znaša 10%. Provizija se razmeji na 7% 
in 3% odvisno od tega iz katere strani (iz Odiseja oz. TD Bohinj) je rezervacija 
realizirana. Pogodba z Odisejem zahteva, da čimprej poskrbimo za francoski prevod 
naše ponudbe. Francoski prevod se uporabi tudi na naših internetnih straneh. 
Kooperanti bodo k podpisu pogodb pozvani s pisnim vabilom. Iz sistema CRS prihaja 
veliko povpraševanj, do sedaj imamo potrjenih 50 rezervacij z vplačanimi 
akontacijami. Na podlagi poslanih ponudb preko 700 agencijam, smo prejeli največ 
odziva s strani slovenskih agencij ter nekaj hrvaških. Tedenski paket za dve osebi pa 
smo prodali v Beograd. Od Nemške agencije Slovenien Individuell je potrjenih 12 
rezervacij v poletnem času, za obdobje enega tedna ali več. Poročilo je v prilogi 
zapisnika.  
Dne 12.5.2008 se je sestala komisija za sobe, ki je sestavila predlog cenika za 
prihodnjo sezono. Cene so se povečale za višino inflacije, razen cen v novoletnem 
terminu, ki so za 10% višje od lanskih. Odpre se razprava ,v kateri so bila mnenja 
deljena. Tončka Malej obrazloži, da gre v bistvu bolj za zaokroževanje cen. Zaradi 
večje prodaje v prazničnem času, je povečanje  novoletnih cen smiselno. Anton 
Ražen doda, da cene bistveno ne vplivajo na število gostov ampak, da je ponudba 
tista, ki privabi oz. obdrži gosta. Premajhna je razlika v ceni med sobo z eno in 
dvema zvezdicama. Jaka Žvan meni, da bi bilo najbolje, če bi se kategorija ene 
zvezdice umaknila iz ponudbe. Tončka Malej pove, da je takih sob največ 20 ter, da 
nekateri že razmišljajo o njihovi predelavi v apartmaje. Poudari, da je vedno večje 
povpraševanje po nočitvah z zajtrkom. Sobodajalce je potrebno spodbujati k ponudbi 
zajtrkov, tudi v apartmajih. Stane Košnik predlaga, da se sestane komisija za sobe in 
določi minimalni standard zajtrka. Tončka Malej poda predlog, da TD za sobodajalce 
organizira delavnico o pripravi zajtrka.  
Tončka Malej predlaga, da se na Občino Bohinj poda pobudo za spremembo Odloka 
o turistični taksi in sicer za zaokrožitev zneska takse; iz 1,01 € za odraslo osebo na 
1,00 € ter iz 0,51 € za otroke na 0,50 €.  
Sklep 31/2/5: UO sprejme informacijo recepcije o tržnih aktivnostih. Sestanek  
                       se komisija za sobe in določi minimalni standard zajtrka. TD za  
                       sobodajalce organizira delavnico o pripravi zajtrka.  
 
Sklep 31/2/6: UO sprejme cenik namestitev za sezono 2008/2009. 
 
Sklep 31/2/7: TD poda Občini Bohinj pobudo o zaokrožitvi cene takse.  
 
 



K točki 3: Razno  
 
Problematika apartmajev 
Postopki v zvezi s pridobivanjem ustrezne dokumentacije za pričetek poslovanja 
apartmajev še vedno niso dokončani. Stane Košnik na podlagi razgovora s 
projektantko Katarino Langus ter g. Branetom Polajnarjem predlaga, da bi kljub temu 
TD pričel s trženjem apartmajev. Projektantka Katarina Langus je Stanetu Košniku 
obljubila, da bo medtem v čim krajšem času dokončala postopke. Razvije se 
razprava na kateri Irena Tripič pojasni svoje pomisleke. Glede na to, da TD od svojih 
sobodajalcev pričakuje urejen status, bi bilo zgledno, de tudi TD opravlja to dejavnost 
zakonito. Njenemu mnenju se pridružuje tudi Slavica Štros. Predsednik za rešitev 
vprašanja predlaga glasovanje. Prisotni so z enajstimi glasovi proti, enim za in enim 
vzdržanim glasom izglasovali, da se pred pričetkom poslovanja apartmajev najprej 
uredi dokumentacija ter zagotovi zakonito poslovanje. Jaka Žvan pove, da so 
trenutne aktivnosti na tem področju neučinkovite in direktno pozove Petro Mrak in 
Staneta Košnika k intenzivnejšemu pristopu pridobivanja dovoljenj. 
Sklep 31/3/1: UO odloči, da je pred pričetkom poslovanja apartmajev potrebno  

pridobiti vso potrebno dokumentacijo za zakonito poslovanje in 
poziva Petro Mrak in Staneta Košnika k intenzivnejšemu pristopu 
pri pridobivanju potrebnih dovoljenj. 

 
Pregled in povzetek realizacije sklepov o dogodkih na prireditvenem prostoru Pod 
Skalco in kiosku v Parku:  
Zaradi preteka najemnih pogodb konec leta 2007, se je TD odločilo na novo urediti 
najemna razmerja. V zvezi s tem so bili na sejah UO sprejeti sledeči sklepi:  
 
Sklep 27/4/3: Sprejme se predlagani protokol urejanja situacije na prireditvenem  
                      prostoru Pod Skalco in se po njem postopa. 
 
Sklep 28/7/6: Komisija za Pod Skalco dokonča vse potrebne postopke za  
                      vzpostavitev zakonitega stanja v zvezi z objekti, pridobi vsa potrebna  
                      dovoljenja in določi nove pogoje poslovanja. 
 
Sklep 29/4/13: UO sprejme predstavljene postopke v zvezi z urejanjem lastništva,  
                        najemnih razmerij, priglasitev v denacionalizacijskih postopkih in  
                        pridobivanju dovoljenj.   
 
Turistično društvo Bohinj je za sestavo novih najemnih pogodb pooblastilo odvetnika 
Mitja Severa iz Radovljice. Pri tem je TD odvetniku podalo svoja sprejeta izhodišča, 
na podlagi katerih temeljijo nove pogodbe. Pri najemnih pogodbah za Pod Skalco in 
kiosk v Parku, se poleg predmeta najema, višine najemnine, obratovalnega časa in 
stroškov, trajanja in prenehanje pogodbe ter vlaganj v poslovni prostor, naša 
izhodišča nanašajo še na vzdrževanje wc-jev ter na ravnanje najemnika ob 
prireditvah v organizaciji v TD. Pogodba je sklenjena za določen čas in velja do 
31.12.2013. Letna najemnina za Pod Skalco znaša 4000 €, za kiosk v parku 5000 € 
neto. Letna najemnina za Turistično zadrugo znaša 2208 € neto.  
Za Stan smo za čas prireditev pridobili soglasja SKZ, ARSO in ZVKD ter lokacijsko 
informacijo Občine Bohinj, ki dovoljuje stan kot začasni objekt.  



TD pooblasti odvetnika Mitja Severa še za postopke v zvezi z urejanjem lastništva, 
za priglasitve v denacionalizacijskih postopkih ter za rešitev najemnega razmerja s 
Katarino Rauter za gostišče Danica.   
Sklep 31/3/2:  UO potrjuje pravilnost postopanja pri urejanju najemnih razmerij  
                        na prireditvenem prostoru Pod Skalco, v kiosku v Parku (Pod                         
                        Brezo) ter v Turistični zadrugi Bohinj. TD Bohinj pooblasti  
                        odvetnika Mitja Severa še za postopke v zvezi z urejanjem  
                        lastništva in najemnih razmerij, za priglasitve v  
                        denacionalizacijskih postopkih  ter dokončno ureditev  
                        najemnega razmerja s Katarino Rauter za gostišče Danica. 
 
Zaposlitev receptorke   
Zaradi izteka statusa študenta, se predlaga zaposlitev Admire Čajič na delovno 
mesto receptorke, za določen čas enega leta.  
Sklep 31/3/3: UO potrdi zaposlitev Admire Čajič na delovno mesto receptorke,  
                       za določen čas enega leta. 
 
Širitev kampa 
Jaka Žvan na seji predstavi širitev kampa Danica. Imeli smo razgovore z lastniki 
zemljišč. Dogovorili smo se za individualne sestanke, na katerih se bodo ugotovili 
interesi lastnikov zemljišč o odkupu oz. oddaji v najem. S predstavniki Občine Bohinj 
je bil opravljen sestanek v zvezi z gradnjo malega nogometnega igrišča v kampu. Na 
sestanku smo se hkrati dogovorili za najem novega zemljišča ter ureditve najemnega 
razmerja za zemljišče, ki ga je društvo že uporabljalo. Jaka Žvan predlaga, da se 
nadaljuje s postopki najema oz. odkupa zemljišč na območju JZ dela kampa (od tenis 
igrišča do griča) ter skuša doseči dogovore še pred sezono. Pri tem je potrebno 
določiti cene za najem oz. odkup.  
Sklep 31/3/4: UO sprejme predstavljene postopke za širitev kampa. 
 
Lovska pot 
Predsednik društva, Dušan Blažin pove, da je TD prejelo predračun o ureditvi lovske 
poti v višini 640 €. Delavci bi opravili 64 ur po 10 €/uro. Dela po predračunu zajemajo 
odstranitev poškodb in popravilo treh mostov. Dušan Blažin je opravil ogled poti ter 
povedal, da pri navedenih delih ne gre za celovito obnovo, ampak zgolj za 
odstranitev večjih poškodb ter zagotavljanje prehodnosti. Dušan Blažin pove, da TD 
obstoječo pot lahko samo vzdržuje, ne more pa opravljati uradnih posegov, saj bi 
potrebovali soglasje Nadškofije.   
Sklep 31/3/5: UO potrdi ureditev lovske poti na podlagi prejetega predračuna.  
 
Stane Košnik opozori na poškodovane luči na pešpoti ob jezeru proti Ukancu. Dušan 
Blažin pove, da so razbite luči posledica vandalizma. Na Občino Bohinj se poda 
pobudo, da obstoječo razsvetljavo obnovi oz. da jo odstrani, v kolikor se je ne bi 
popravilo.  
Sklep 31/3/6: Na Občino Bohinj se poda pobuda o obnovi oz. odstranitvi  
                       razsvetljave na pešpoti ob jezeru.  
 
 
 
 
 



Prostor pred TD 
Jaka Žvan na seji predstavi idejne zasnutke o obnovi prostora pred TD. Pove, da je 
župan Občine Bohinj osnutke potrdil ter za namen obnove obljubil rebalans v 
proračunu Občine Bohinj. 
Sklep 31/3/7: UO sprejme idejne zasnutke obnove prostora pred TD ter  
                       nadaljevanje postopkov za pridobivanje ustreznih dovoljenj in  
                       izvedbe projekta.  
 
Kratkoročne investicije  
Slap Savica – Jaka Žvan na seji predstavi dela in investicije, ki bodo v tem času 
opravljene na področju slapa Savice. Z g. Resmanom iz Sklada TNP se dogovori, da 
financirajo sledeča dela: zamenjajo se lesena korita za rože, s peskom se na novo 
zasuje celotno parkirišče do vstopne klančine, uredi se igrišče, zapre se prehod med 
gostiščem in prodajalno spominkov, zakrije se plinska centrala, postavi se 
»Welcome« tabla, postavi se 6-8 smetnjakov na parkirišču, stare prometne znake se 
nadomesti z novimi, v les se obleče vodovod. Jaka Žvan predlaga, da TD prispeva 
finančna sredstva pri zadnji postavki. S Skladom TNP smo se dogovorili, da se bomo 
preko njih prijavili na razpis za tematske table. Ankete se bodo delile tudi v gostišču. 
V gostišču se uredijo WC-ji  za obiskovalce slapa.  
Jože Kocjanc predlaga, da se na prodajalni spominkov zamenja streha.  Predlaga 
ogled na terenu ter ugotovitev možnosti, če se menjava lahko opravi še pred sezono.  
Stane Košnik opozori, da je na poti med prireditvenim prostorom v Zlatorogu ter 
slapom Savica potrebno popraviti oz. postaviti nove klopi in mize.  
Za kamp Danica sta že naročena dva kompleta. Dodatno naročimo še klopi za pot na 
Savico. 
Sklep 31/3/8: UO potrdi dela in investicije na področju slapa Savice in potrdi  

finančno udeležbo pri izdelavi lesene obloge za vodovod. Za pot                    
od hotela Zlatorog do slapa Savica se odobri nakup dodatnih 
klopi in miz.     

                         
Prireditveni prostor Pod Skalco, kiosk v parku (Pod Brezo) 
Zaradi preobremenitve električne napeljave v kiosku v parku, kjer se opravlja 
gostinska dejavnost, je v slaščičarni Cuki skoraj prišlo do požara. V kiosku je 
potrebno zamenjati dovodni kabel in povečati moč. Na Elektro Žirovnica je že bila 
podana vloga za soglasje. Po dogovoru, se kasneje slaščičarna Cuki priključi na 
električni kabel TD. Najemnik Borut Rozman predlaga, da si TD in Domko stroške 
delita. Domko naj bi kril stroške izkopa, TD stroške materiala in omarice. Jaka Žvan 
predlaga na pobudo Dušana Joviča, da stroške v celoti prevzame TD. Iz Elektra so 
sporočili, da bodo v jeseni napeljali nov kabel do policijskega doma na Skalci. 
Predlagajo, da se takrat priklopi tudi TD. 
Zapisnik o investicijah in tekočem vzdrževanju na področju prireditvenega prostora in 
kioska v parku, je priloga zapisnika. Predračun za menjavo vrat na osnovnem objektu 
znaša 120,00 €. Ponudbe za preostale postavke pridobi Borut Rozman, Domko 
d.o.o..  
Otroško igrišče se prestavi na mesto, kjer je prej stal Stan.   
Poškodovana tabla pri maketi Triglava, ki jo je TD naročil skupaj z LTO naj bi bila 
postavljena v kratkem. Odgovorna oseba je Klemen Langus – LTO Bohinj. 
 
 
 



Sklep 31/3/9: UO potrdi investicije in stroške tekočega vzdrževanja na  
 prireditvenem prostoru Pod Skalco in v kiosku v Parku. Potrdi se    
 predračun za menjavo vrat na glavnem objektu Pod Skalco v višini   
 120,00 € ter ostale investicije glede na najugodnejše pridobljene   
 ponudbe. 

 
Sklep 31/3/10: Slaščičarni Cuki se po obnovi električnega kabla v kiosku v  
                         Parku, dovoli priključitev na električni dovod TD. 
 
Sklep 31/3/11: Otroško igrišče se prestavi na mesto, kjer je prej stal Stan. 
 
Sklep 31/3/12: TD Bohinj krije celotne stroške pri obnovi električne napeljave  
                         na prireditvenem prostoru Pod Skalco in v kiosku v Parku. 
 
Tiskani mediji 
Jaka Žvan na seji predstavi končne osnutke tiskanega gradiva. Pove, da ima zbrane 
štiri ponudbe za tisk. Na podlagi izbora najugodnejše ponudbe, bo gradivo šlo v tisk v 
tem tednu. Brošura za kamp Danica je zaradi pomanjkanja foto materiala ustavljena. 
Ustrezne slike se zagotovijo v tej sezoni, ter se natisne kasneje.  
Izdela se spletna stran za kamp Danica ter na novo dodela vstopna stran TD Bohinj 
za ciljne skupine. Začne se s postopki optimizacije za ključne besede.  
Sklep 31/3/13: UO potrdi končne osnutke tiskanega materiala in sprejme  

začetek prenove spletnih strani društva za ciljne skupine ter 
začetek postopkov optimizacije za ključne besede.   

 
 
Urna postavka za študentsko delo v sezoni 2008 in urejanje kadrovske problematike. 
Jaka Žvan poda predlog urne postavke za študentsko delov v višini med 3,50 € in 
4,50 € (lani med 3,13 € in 3,55 €).  
Jaka Žvan na seji predstavi situacijo pomanjkanja študentov za delo v kampu že pred 
sezono. Že lani je delo receptorke v kampu opravljala študentka Maja Šoba iz 
Radomelj, ki je zainteresirana za delo tudi v letošnjem letu. Maja Šoba je vestno 
opravljala delo. S svojimi izkušnjami lahko pomaga Martini Logar, ki je letos prevzela 
vodenje kampa. Študentka ima v Bohinjski Bistrici v najemu stanovanje. Jaka Žvan 
predlaga pomoč Maji Šoba pri plačilu polovičnega zneska stanarine (90,00 €/mesec). 
V primeru, da se ne pridobi dovoljenj za apartmaje, se ji ponudi bivanje v enem od 
apartmajev.  
Sklep 31/3/14: UO potrdi urno postavko za študentsko delo v sezoni 2008 v  

višini med 3,50 € in 4,50 € in potrdi subvencijo študentki v višini 
90 EUR mesečno za čas opravljanja študentskega dela v kampu. 

 
Panoramske table 
Jaka Žvan pove, da se za postavitev panoramske table v Stari Fužini, še vedno čaka 
Krajevno skupnost Stara Fužina. Člane UO pozove, naj pomagajo k hitrejši realizaciji, 
v kolikor imajo kakšno možnost. 
V izdelavi je nova panoramska tabla za kamp Danica. Na spodnji postaji žičnice bo 
stala nova tabla za slap Savico. Prav tako se postavilo nove table pri policijski tabli 
na Slapu Savica. Postavilo se bo tudi dve novi obcestni tabli za slap Savico. Ena bo 
postavljena pred vasjo Savica, druga pa v Ukancu.    
 



Investicije v kampu  
Martina Logar na seji poda informacijo o investicijah v kampu. Specifikacija investicij,  
je priloga zapisniku. Poleg rednih vzdrževalnih del za otvoritev kampa, so se izvedla 
tudi določena popravila v sanitarijah ter nabavila nekatera osnovna sredstva. Z 
izvajalci je bil na terenu opravljen ogled za postavitev električne zapornice, pri kateri 
je potrebno upoštevati tudi prostor za prehod za pešce in kolesarje. Ponudba za 
zapornico znaša 3.589,66 €. V petek 16.5.2008 se predvideva montaža pralnih in 
sušilnih strojev. V kampu so bile zamenjane vse varovalke na 10A ter po dve 16A na 
vsaki omarici, strošek investicije je znašal 3.697,68 €. Ostale investicije so še: 
Gradbeno podjetje Bohinj: 2 kompleta miz in klopi – 836,00 €, Marko Oblak: podlage 
za postavitev kaminov 6 m2 – 210,00 €, Bauhaus: 2 kamina – 331,60 €, Stane Mikelj:  
zemeljska dela, podlaga za postavitev kontejnerjev – 1.475,00 €, Čebulj Tatjana – 
rože in postavitev vrtnih gredic – 450,00 €, panoramska tabla – 200,00 €, Čistilni 
servis Kukelj: generalno čiščenje - 757,00 €; Ločniškar: 2 sušilnika za lase – 282,00 
€. 
Martina Logar predstavi dve ponudbi za čiščenje kampa v letošnji sezoni. Urna 
postavka čistilnega servisa Domsistemi znaša 10,6 €, konkurenčna ponudba 
čistilnega servisa Zana pa 7,10 €/h med tednom ter 7,60 €/h ob koncu tedna.  
Stane Košnik pove, da je zaradi posledic izvažanja peska iz Save potrebno urediti 
dostop do reke. Urediti je potrebno drenažnike in bankine.  
 
Sklep 31/3/15: UO potrdi izdelavo in postavitev panoramske table za kamp                             
                         Danica, tablo za slap Savico na spodnji postaji žičnice Vogel,                          
                         dveh novih tabel pri policijski tabli na slapu Savica, ter dveh                           
                         novih tabel za slap Savico (v Ukancu in na Savici).  
 
Sklep 31/3/16: UO sprejme informacijo in potrdi sledeče investicije v kampu:   

    Nabavo miz in klopi, nabavo kaminov in izdelavo podlage za     
    postavitev kaminov, ureditev dostopa do Save in ureditev  
    drenažnikov in bankin,  izgradnjo električne zapornice, nabavo  
    podlage za postavitev kontejnerjev, električna dela, posaditev  
    rož in vrtnih gredic, izdelavo panoramske table, izvedbo  
    generalnega čiščenja ter nabavo dveh sušilnikov za lase. 

 
Sklep 31/3/17: Sprejme se ponudbo čistilnega servisa Zana, s katerim se sklene 

    pogodbo za čiščenje kampa. 
 
Še enkrat se na Občino Bohinj poda pobudo za izgradnjo pločnika od pekarne 
Planika do kampa.  
Jaka Žvan pove, da je klima v recepciji prešibka za tako velik prostor. Naroči se redni 
servis klime in ugotovi, če bosta obstoječi klimi po servisu zadostovali.  V nasprotnem 
primeru predlaga, da se klime preseli v apartmaje takoj, ko bo urejena dokumentacija 
za pričetek poslovanja. Za recepcijo se na podlagi zbranih ponudb nabavi nova 
klimatska naprava, ustrezne jakosti.  
Sklep 31/3/18: Naroči se servis klimatskih naprav v recepciji društva.  
 
Sklep 31/3/19: V primeru prešibke moči klime po opravljenem servisu, se  
                         za recepcijo nabavi novo klimatsko napravo, obstoječe pa  
                         preseli v apartmaje.  
 



Sklep 31/3/20: Na Občino Bohinj se ponovno pošlje pobuda za izgradnjo  
                         pločnika od pekarne Planika do kampa Danica. 
 
 
Pravilnik o donaciji 
Jaka Žvan predstavi predlog pravilnika o donaciji, ki je priloga zapisnika. Člani UO so 
podali minimalne pripombe, ki se upoštevajo v končni verziji, ki je priloga zapisnika. 
Sklep 31/3/21: Sprejme se pravilnik o donaciji in se ga uporablja od poslovnega  
                         leta 2008 dalje. 
 
Jaka Žvan na seji poda informacijo o stanu v Ukancu. Čiščenje okoli stana se 
nadaljuje. Dogovorili smo se z Andrejem Odarjem, da se očisti tudi grmovje na 
njegovem zemljišču, ki zastira pogled na jezero.  
 
Karate klub Bohinj je na TD poslalo prošnjo za donacijo pri izgradnji Trim steze ob 
stari Hansenovi skakalnici na Poljah. Jaka Žvan predlaga, da TD pomaga pri 
postavitvi kozolca za informacijsko tablo.  
Sklep 31/3/22: UO potrdi postavitev kozolca za informacijsko tablo Trim steze. 
 
Jožef Cvetek ob zaključku seje poda informacijo, da se je zopet ustanovila Bohinjska 
sirarna. Sirarna nadaljuje 150 letno tradicijo, kar predstavlja dodatno ponudbo tudi v 
turizmu.      
 
Sejo smo zaključili ob 22.30 uri. 
 

Predsednik TD 
Dušan Blažin  

 
Zapisnik sestavila: Petra Mrak 
 
 
 
Priloge: 

- Poročilo o delovanju društva med obema sejama 
- Poročilo o delu referenta za prireditve v aprilu 2008 
- Poročilo o delu referentke za trženje v aprilu 2008 
- Poročilo recepcije o tržnih aktivnostih 
- Predračun za ureditev lovske poti 
- Zapisnik o investicijah in tekočem vzdrževanju Pod Skalco in v kiosku v 

parku 
- Končni osnutki tiskanih medijev 
- Specifikacija investicij v kampu Danica 
- Pravilnik o donaciji 
- Prošnja Karate kluba Bohinj o donaciji za trim stezo Polje - Žlan 

 
 
 
 
 


